11Iro

HAmsa: Upa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2005 11:07:25

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.02.2005 21:26:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7678/answer/7679




YBaxaemas Mpa! [JoctaTouHo GyfeT He IIUThH 3a [iBa-TPU Yaca A0 CBUfAaHusA. IlocmencTBus
IJIUTENIBHOTO yAepKaHusg MOYU B MOUEBOM ITy3bIpe: IlepepacTsaKeHre CTEHKU MOYEeBOT0 My3bIps
(moTom OymyT HaOMoOOATHCS 00K MTOCTIe MOYEHCITYCKAHMS), HEKOHTPOIUPyeMoe (HeIIpou3BOJIbHOE)

MOYeHCITyCKaHUe, Pa3BUTHE HHPEKIINY B MOYEBHIBOISIINX IIYTIX, 3a0p0C MHPHUIIMPOBAHHOM MOYH B
IIOYKHU C UX II0CJIeAYOLIUM BoCaleHueM. Yaoauu!



